## «День отца»

Все мы знаем, что для детей нет никого ближе родителей. Эти люди сопровождают его по жизни от рождения, учат всему, поддерживают и защищают. Поэтому в календаре появился такой замечательный праздник как «День отца».

В нашей группе «Пчелки» прошли мероприятия, посвященное «Дню отца». Провели беседы с детьми на темы: «О папе», «Мой папа самый лучший», читали стихи и пели песни о папе. Что может быть трогательней, чем стишок от ребенка для папы. Просмотрели презентацию *«Мой папа - самый лучший!»*. Изготовили поделки «Галстуки». Подарок, сделанный руками детей, очень ценен и дорог.

Поздравляем наших пап с праздником и желаем крепкого здоровья, семейного счастья, а главное всегда идти в ногу со своим ребенком и подставлять в нужный момент свое надежное плечо.





